



“Opera Greek Echos”
22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023
ΠΛΑΖ ΑΡΕΤΣΟΥΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
Summer in the City Skg Festival

“Opera Greek Echos”, οι ελληνικοί αντίλαλοι της όπερας, μια συναυλία αφιερωμένη στον μοναδικό συνδυασμό του οπερατικού τραγουδιού και ρεπερτορίου με τον ελληνικό ήχο, παρουσιάζεται για πρώτη φορά στο κοινό της Θεσσαλονίκης.

Η λυρική τραγουδίστρια ΜέτζοΣοπράνο **Σταματία Μολλούδη**, γνωστή από εμφανίσεις της σε μέγαρα και θεατρικές σκηνές της Ελλάδας και του εξωτερικού, μας συστήνει μια συναυλιακή εμπειρία με αγαπημένο λυρικό ρεπερτόριο με άρωμα Ελλάδας. Στην συνεχή της αναζήτηση για νέους και διαφορετικούς ήχους πάνω στο λυρικό ρεπερτόριο, δημιουργεί ένα διάλογο ανάμεσα στον οπερατικό ήχο και το ελληνικό μουσικό χρώμα, συγκεντρώνοντας γυναίκες μουσικούς οργάνων κλασικής μουσικής και παραδοσιακής ελληνικής μουσικής, και δημιουργεί ένα νέο φρέσκο μουσικό σχήμα του οποίου και ηγείται, με το όνομα **StaMatia group**.

Μοναδικές κοπέλες η κάθε μια βιρτουόζα στο όργανό της, οι οποίες εκτός από το βασικό τους μουσικό όργανο, παίζουν και εναλλάσσουν και άλλα ενώ ταυτόχρονα τραγουδούν τα φωνητικά, προσθέτοντας ένα ονειρικό πολυφωνικό αποτέλεσμα. Έτσι, ενώνουν τις δυνάμεις τους αυτοσχεδιάζουν μουσικά και παρουσιάζουν διασκευές από αγαπημένα της λυρικά και ελληνικά τραγούδια σε πρωτότυπη ενορχήστρωση η οποία αναδεικνύει τη μαγεία της σύμπραξης του κλασικού ήχου με τον ελληνικό.

Νάγια Μυσερλή (άρπα, πιάνο, βιολί, φωνητικά-Soprano), **Κλεονίκη Χατζηπαναγιώτου** (τσέλο, λύρα, φωνητικά), **Δήμητρα Σίτσα** (κανονάκι, λύρα, κρουστά, φωνητικά), **Αθανασία Σταθιά** (κανονάκι, πιάνο, κρουστά, φωνητικά), **Ζωή Λιάπη** (μαέστρος, πιάνο, άρπα, βιολί, φωνητικά-Soprano, ενορχηστρώσεις και γραφιστικά - GraphArtists).

Σταματία Μολλούδη (Φωνή-MezzoSoprano, ρεπερτόριο-διασκευές, καλλιτεχνική επιμέλεια και οργάνωση παραγωγής - VoicePortal)

Μια συναυλία φιλική προς όλους, καθώς απευθύνεται από κοινού και στο ακροατήριο που αγαπάει την όπερα και το λυρικό τραγούδι, αλλά και σε εκείνους που δεν άκουσαν ποτέ αυτό το είδος μουσικής, αλλά αγαπούν τον ελληνικό ήχο και την μουσική γενικότερα.

22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023
ΠΛΑΖ ΑΡΕΤΣΟΥΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ
Summer in the City Skg Festival

Γενική είσοδος 10€

Προπώληση viva.gr

Τηλ Επικ. 2310640395 - 2310510081

Ωρα προσέλευσης 20:00 - Ωρα έναρξης 21:25

Υπό την αιγίδα του Κέντρου Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας